

Bericht des Vorsitzes für die ordentliche UV-Sitzung am 23.11. 2017

Liebe MandatarInnen,
über nachstehende Aktivitäten aus dem Vorsitz möchten wir Euch gerne informieren.

Bericht des gesamten Vorsitzes

- Einarbeitung der neuen ReferentInnen und SachbearbeiterInnen inkl. erstes get t(öh)gether und HVU-Gruppenfoto
- Kündigung des Shopmanagers Andreas Thil sowie Kommunikation dieser an die entsprechenden Personen (Fraktionen der Universitätsvertretung, ehrenamtliche und angestellte MitarbeiterInnen)
- Treffen mit den Shopmitarbeiterinnen, um die zukünftige Vorgehensweise bei Bestellungen usw. zu besprechen
- Übernahme der Tätigkeiten des Shopmanagers (Bestellungsabwicklung, erstes Treffen der neuen Arbeitsgruppe „Shop“)
- Überreichen des S.U.P.E.R. 2017 am 19.10.2017 an die Gewinner der Kategorien Vorklinik (Forstenpointner), Klinken (Simhofer) und am 30.10. an die Preisträgerin im Bereich Allgemeines Personal (Desiree Kada)
- Gespräch mit Rektorin Petra Winter (findet am 23.11. statt, Infos in der Sitzung)

Bericht des Vorsitzenden Moritz Büniger

- Zwischenzeitliche Übernahme des Tagesgeschäftes des Wirtschaftsreferates (Eingangsrechnungen bearbeiten, Bargeldeinzahlungen...)
- Erstellung des neuen Dienstvertrages für Natascha Emerich
- Treffen mit VR Kneissl bezüglich KlippVet, Infoveranstaltung und Anatomie
- Referate:
 - Sportreferat: Das Sibiria wird am 14.12.2017 in der Reithalle stattfinden, bis dahin: Absprache mit Alex Mikolka, Prof. Florian Jenner und der AVE wegen des gleichzeitig stattfindenden Tanzcafes
 - Wirtschaftsreferat: Treffen mit der Buchhalterin Tanya Heusser und dem interimistischen Referenten Christoph Peinsipp -> Einführung in unsere buchhalterischen und wirtschaftlichen Abläufe
 - Sozialreferat: Ansuchen bei der Universität um weitere Einfahrtsgenehmigungen
 - Lernunterlagen: Neue Sachbearbeiterin ab 01.11. (Nicole Meusbürger)

Bericht der 1. stellvertretenden Vorsitzenden Denise Martinkovich

- Teilnahme an der „Vertretungswerkstatt“ der ÖH-Bundesvertretung vom 17.-19.11. in Salzburg (Workshop: Unirecht)
- Erstellung eines Social Media Kalenders zur besseren Koordination von Postings etc
- Verbesserung der Öffentlichkeitsarbeit der HVU (bessere graphische Darstellung bei Posts etc.)
- Koordination der Tollwutimpfaktion (Helfer und Abschlussessen) gemeinsam mit Natascha Emerich
- Nachbestellung der HVU Polos
- Erneuerung des Kooperationsvertrags mit der Bank Austria
- Brainstorming über Verbesserungen für die HVU Website
- Terminfindung mit der Leiterin der Bibliothek, um Probleme und Verbesserungsvorschläge zu besprechen
- Referate:
 - Presse: Kooperationsverhandlungen mit Bayer/ Überarbeitung der Liste der Rectum-Empfänger/ Aufsuchen neuer Druckereien für das Rectum
 - ÖET: neuer Sachbearbeiter: Jeff Schreiner/ Überarbeiten der Zwingerlisten/
 - IVSA: Stand am 13.10.; Aussendung der Email mit Infos zu den Austauschprogrammen an die Studierenden (Grenada im Februar bereits komplett organisiert)
 - Web: Hochladen der neuen Satzung

Bericht des 2. stellvertretenden Vorsitzenden Martin Kraetzl

- Weiterverfolgen des Projekts „Hütte“ für diverse Veranstaltungen der HVU und Vermietung
- Organisation HVU-Foto für Facebook und Homepage
- Organisation eines 3. Arbeitsplatzes im Vorsitzbüro
- Kommunikation mit der Bank Austria (neue Zeichnungsberechtigungen)
- Organisation des Weihnachtsessens der HVU am 19.12.2017
- Kontakt mit Rektorat und Campusmanagement bzgl. MV des BVVD im Mai 2018
- Neben den üblichen Projekten und Aufgaben der Referate:
 - Kultur: Weinführung im Stift Klosterneuburg geplant
neuer Instagram-Account für Verlosungen
Poetry-Slam-Organisation
 - Orga: aufgrund vermehrter Vorfälle im HS K Absage der Veranstaltung am 23.11.17
 - BiPol: Planung einer MV des BVVD in Wien im Mai 2018
 - GraF: zunehmende Nachfrage nach Sponsionsangebot
Kontaktaufnahme mit GENO-Star bzgl. Besamungskurs
 - Projektmanagement: Charity-Vortrag Nashornwilderei, Ausflug Wolf-Sciende-Center, Stammzellspende, Erste-Hilfe-Kurs, Psychologische Betreuung auf der VetMed